Информация о возможности дистанционного приёма заявлений и необходимых документов по очной и заочной форме обучения через операторов почтовой связи общего пользования и в электронно-цифровой форме приёмной комиссией
ГБПОУ «СТМСХ» в 2020 году.
 
 В соответствии с Порядком приёма на обучение по образовательным программам среднего профессионального образования абитуриенты имеют возможность направить заявление о приеме, а также необходимые документы через операторов почтовой связи общего пользования, а также в электронно-цифровой форме в соответствии с Федеральным законом от 6 апреля 2011 г. № 63-ФЗ «Об электронной подписи», Федеральным законом от 27 июля 2006 г. № 149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации», Федеральным законом от 7 июля 2003 г. № 126-ФЗ «О связи».

Прием документов начинается с 20 июня.

  
При подаче документов в ГБПОУ «СТМСХ» по почте, поступающий направляет по адресу: 403441, г. Серафимович, ул. Подтелкова, д. 63, Волгоградской области, при подачи документов в Клетский филиал ГБПОУ «СТМСХ» по почте, поступающий направляет по адресу: 403562, ст-ца Клетская, ул. Серегина, д. 2, Волгоградской области пакет документов:
1. Заявление о приеме (образец размещен на сайте техникума);
2. Согласие на обработку персональных данных (образец размещен на сайте техникума); 

3. Согласие на выполнение работ не связанных с учебным процессом (образец размещен на сайте техникума);

4.  Ксерокопии документов, удостоверяющих его личность и гражданство;
5. Ксерокопии документа об образовании и (или) документа об образовании и о квалификации;
6. Фотографии 3х4 – 4 шт.;

7. Иные документы, предусмотренные Правилами приема ГБПОУ «СТМСХ»: 
а)  ксерокопии документов удостоверяющие особые права при поступлении, при наличии таковых; 
б) ксерокопии  документов подтверждающие индивидуальные достижения поступающего; 
в) при поступлении на обучение по специальностям, входящим в перечень специальностей, при приеме на обучение по которым поступающие проходят обязательные предварительные медицинские осмотры, поступающий представляет оригинал или копию медицинской справки, содержащей сведения о проведении медицинского осмотра в соответствии с перечнем врачей специалистов, лабораторных и функциональных исследований, утвержденных постановлением Правительства РФ от 14 августа 2013г. № 697.

Документы направляются поступающим через операторов почтовой связи общего пользования почтовым отправлением с уведомлением и описью вложения. Уведомление и опись вложения являются основанием подтверждения приема документов поступающего.

Документы, направленные по почте, принимаются к рассмотрению при их получении приемной комиссией  образовательной организацией до 15 августа 2020 года.
    В электронно-цифровой форме документы направляются по адресу электронной почты приемной комиссии ГБПОУ «СТМСХ» tehnik_buh@mail.ru и приемной комиссии Клетского филиала ГБПОУ «СТМСХ» kletsk_ptu@mail.ru до 15 августа 2020 года.
При подаче документов в электронно-цифровой форме поступающий направляет электронное письмо в приемную комиссию, прикрепив к нему:

 1. Отсканированное изображение заполненного и подписанного заявления о приеме, согласия на обработку персональных данных, согласие на выполнение работ не связанных с учебным процессом (в строгом соответствии с образцами, размещенными на сайте приемной комиссии);
 2. Отсканированное изображение документа, удостоверяющего личность и гражданство абитуриента (паспорт с пропиской); 

3. Отсканированное изображение документа установленного образца об образовании (аттестат); 

4. Иные документы, предусмотренные Правилами приема ГБПОУ «СТМСХ»: 
а) отсканированные документы, удостоверяющие особые права при поступлении, при наличии таковых; 
б) отсканированные документы, подтверждающие индивидуальные достижения поступающего; 
в) при поступлении на обучение по специальностям, входящим в перечень специальностей, при приеме на обучение по которым поступающие проходят обязательные предварительные медицинские осмотры, поступающий представляет отсканированную копию медицинской справки, содержащей сведения о проведении медицинского осмотра в соответствии с перечнем врачей специалистов, лабораторных и функциональных исследований, утвержденный постановлением Правительства РФ от 14 августа 2013г.  № 697.

Факт приема документов подтверждается направлением ответного электронного письма приемной комиссии.

Поступающий представляет оригинал документа государственного образца об образовании и (или) документа об образовании и о квалификации в сроки, установленные образовательной организацией.
